
FİNANSAL YÖNETİM-I A
Aşağıdakilerden hangisi finansın temel
alanlarından biri değildir?

1.

Finansal yönetimA)
Finansal piyasalarB)
OptimizasyonC)
Menkul kıymet analiziD)
Finansal kurumlarE)

Bir devlet tahvilinin nominal faizi %45, o yıl
ekonomide beklenen enflasyon oranı da %30
olduğuna göre reel faiz oranı yüzde kaçtır?

2.

11,5A)
12,5B)
13,5C)
14,5D)
15,5E)

FVÖK 400.000 TL, amortisman gideri 80.000
TL ve vergi miktarı 300.000 TL olan
işletmenin faaliyetlerden kaynaklanan vergi
sonrası nakit akışları kaç bin TL olacaktır?

3.

520A)
470B)
385C)
290D)
180E)

Bir işletmenin üstlendiği toplam sabit
maliyetleri 45.000.000 TL’dir. Bu işletmede
birim satış fiyatının 1.800 TL ve birim
değişken giderin 900 TL olduğu bir durumda
başabaş noktası satış miktarı kaç adet olur?

4.

30.000A)
45.000B)
35.000C)
40.000D)
50.000E)

Satışların yüzdesi yönteminde aşağıdaki
hangi bilanço kaleminin satışlarla bir ilişkisi
yoktur?

5.

Hazır değerlerA)
StoklarB)
ÖzsermayeC)
AlacaklarD)
Duran varlıklarE)

Aşağıdakilerden hangisi satışların
gerçekleştirilebilmesi için yapılan
harcamalara bağlı olarak ortaya çıkan nakit
akımlarıdır?

6.

Finansmandan doğanA)
Faaliyetlerden doğanB)
Satışlardan doğanC)
Pazarlamadan doğanD)
Dağıtımdan doğanE)

Aşağıdakilerden hangisi özellikle geçmiş
dönemlere ait yeterli veri bulunduğunda
kullanılan, iki veya daha fazla değişken
arasındaki ilişkiyi ölçen yöntemdir?

7.

Bilanço kalemlerinin günlük satış tutarına
oranı

A)

OranlarB)
Satışların yüzdesiC)
Günlük masraf tutarıD)
RegresyonE)

Satış tahminleri ve maliyet analizi gibi önemli
bilgileri içeren, işletmenin finansal
durumunu değerlendirmek ve kârlılığı tahmin
etmek için kullanılan tablo aşağıdakilerden
hangisidir?

8.

Proforma gelir tablosuA)
Proforma bilançoB)
Proforma fon akım tablosuC)
BilançoD)
Proforma kâr zarar tablosuE)

------- döngüsü, çalışma sermayesi ödemeleri ile
çalışma sermayesi kalemlerinin satışının tahsil
edilme zamanı arasındaki uzunluktur.

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yeri
aşağıdakilerden hangisi doğru şekilde
tamamlar?

9.

TahsilatA)
Nakit akışB)
Alacak tahsilC)
StokD)
Borç ödenmeE)
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A
I. İşletmenin nakit yönetim politikası
II. Yönetimin likidite ve risk konusundaki

tercihleri
III. Geçmişe ilişkin para akış tahmini

Yukarıdakilerden hangisi/hangileri
işletmelerin elde bulunduracaklarI para
seviyesini etkileyen faktörlerdendir?

10.

Yalnız IA)
Yalnız IIB)
I ve IIC)
I ve IIID)
II ve IIIE)

Gelecek dönem satışları için 5.000 birim
ihtiyacı duyan işletmede, stok tutmanın
gerektirdiği giderlerin stok değerine oranı
%50, her parti siparişin maliyeti 100 TL ve
birim alış fiyatının 200 TL olması halinde
ekonomik sipariş miktarı yaklaşık kaç birim
olacaktır?

11.

100A)
125B)
150C)
175D)
200E)

Aşağıdakilerden hangisi Sermaye Piyasası
Kanunu ile esasları belirlenen, vadesi 1 yıla
kadar olabilen ve işletmelerin bankacılık
sistemine başvurmadan borç kullandığı
araçtır?

12.

Hisse senediA)
TahvilB)
Ticari krediC)
Finansman bonosuD)
Satıcı kredisiE)

Aşağıdakilerden hangisi ticari kredinin
maliyetini etkileyen faktörlerden biri
değildir?

13.

Tahsilat maliyetiA)
Aracı kurum ihraç gideriB)
Yönetim giderleriC)
Temerrüt maliyetiD)
Sermaye maliyetiE)

Aşağıdakilerden hangisi faktöring
finansmanının sağladığı avantajlardan biri
değildir?

14.

Kanuni ve idari izleme masraflarının
azalması

A)

Zaman tasarrufu kazanılmasıB)
Nakit akışlarının ön görülebilir olmasıC)
Portföy yönetimi ile danışmanlığı ve halka
arz

D)

Tahsilat birimi maliyetinin düşmesiE)

Her para biriminin belirli bir miktar mal ve
hizmet satın alma gücü olduğu düşüncesi,
aşağıdaki teorilerden hangisinin temelini
oluşturur?

15.

Faiz Oranı ParitesiA)
Satın Alma Gücü ParitesiB)
Tek Fiyat KanunuC)
Fisher EtkisiD)
ArbitrajE)

------- kur sisteminde, döviz arzı ve talebi sürekli
olarak otomatik olarak dengelenir, bu da -------
kur sistemine göre fiili bir ödemeler dengesizliği
yaşanmamasını sağlar.

Yukarıdaki ifadede boş bırakılan yerleri
aşağıdakilerden hangisi sırasıyla ve doğru
şekilde tamamlar?

16.

Sabit - esnekA)
Karma - esnekB)
Sabit - karmaC)
Esnek - sabitD)
Esnek - karmaE)

Aşağıdakilerden hangisi kısa vadeli sabit
getirili menkul kıymetlerle uzun vadeli
tahviller arasındaki ikame ilişkisini,
yatırımcıların likidite tercihleri ve vade primi
beklentilerini dikkate alarak açıklamaya
çalışır?

17.

Likidite Tercihi TeorisiA)
Bekleyişler TeorisiB)
Satın Alma Gücü TeorisiC)
Tercih Edilmiş Ortam TeorisiD)
Bölünmüş Piyasalar TeorisiE)
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A
Aşağıdakilerden hangisi firmaları
uluslararası faaliyetlere yönlendiren başlıca
nedenlerden biri değildir?

18.

Risk çeşitlendirmeA)
Rekabet avantajıB)
Tedarik zinciri iyileştirmeleriC)
Teknoloji transferiD)
İş hacmini azaltmaE)

Aşağıdaki hangi teorinin geçerli olabilmesi,
malların ticarete konu mal olmasına, malların
homojen niteliğe sahip olmasına, kalite
farklarının olmamasına, ülkeler arası ticareti
ve arbitrajı engelleyen uygulamaların
olmamasına bağlıdır?

19.

Nispi Satın Alma Gücü ParitesiA)
Satın Alma Gücü ParitesiB)
Tek Fiyat KanunuC)
Mutlak Satın Alma Gücü ParitesiD)
Faiz Oranı ParitesiE)

Çalışma sermayesi ihtiyacı 500.000 TL olarak
hesaplanmış işletmenin tahmini yıllık işletme
giderleri 1.250.000 TL ise faaliyet devri
süresi kaç gün olacaktır?

20.

134A)
138B)
142C)
146D)
150E)
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